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Scurtă prezentare experţi transnaţionali

Giovanni Pellacani s-a nascut la Modena în 18/11/1970.

A absolvit Facultatea de Medicină a Universităţii Modena e Reggio Emilia în iulie 1995, magna cum laude. 
Şi-a obţinut specializarea în Dermatologie şi Venerologie în Noiembrie 1999. A obţinut o bursă de cercetare 
din febuarie până în noiembrie 2000 în Departamentul de Dermatologie a Universităţii “Modena e Reggio 
Emilia”. A fost numit conferenţiar din noiembrie 2001 şi Profesor din noiembrie 2007 în Departamentul de 
Dermatologie a Universităţii “Modena and Reggio Emilia”.

A participat la 4 proiecte ministeriale în 1999, 2001, 2002 şi 2004, iar din 2007 la “Proiectul Italia-
USA pentru oncoproteomică” susţinut de ISS (Institutul Superior de Sănătate, Italia).

Este membru al comitetului ştiintific al următoarelor societăţi şi grupuri de cercetare:
1. European Academy of Dermatology and Venereology – EADV
2. International Dermoscopy Society – IDS (board)
3. Associazione Italiana di Diagnostica Non Invasiva in Dermatologia – AIDNID (board)
4. Società Italiana di Dermatologia medica e chirurgica e Malattie Sessualmente Trasmesse -
SIDeMaST
5. Intergruppo Melanoma Italiano – IMI.

Din 1995 se ocupă de cercetare în special în domeniul fiziopatologiei cutanate, bioingineriei cutanate pentru evaluarea 
bolilor  inflamatorii,  diagnosticul  non-invaziv în  dermato-oncologie,  cu  deosebită  atenţie  în  studiul  melanomului  şi  leziunilor 
pigmentare,  diagnosticul  lor  precoce  prin  dermatoscopie  combinată  cu  sisteme  de  analiză  digital,  diagnostic  automat  şi 
microscopie confocală.

Până acum Dr. Pellacani a publicat peste 200 de lucrări, incluzand 90 de articole, dintre care 81 indexate ştiinţific cu un 
factor  de  impact  de  244  de  puncte,  11  capitole  de  carte  şi  peste  100  de  abstracte  la  conferinţe  şi  congrese  naţionale  şi 
internationale. 

Caterina Longo s-a nascut în Taviano (Le), în 30/04/1978. 

Şi-a  obţinut  Diploma  de  Medic  la  Universitatea  de  Medicina  “Modena  e  Reggio  Emilia”,  Italia,  în 
septembrie 2002 şi are drept de libera practică în Italia. În 2006 şi-a terminat specializarea în Dermatologie 
şi  Venerologie.  A aprofundat  studiile  doctorale  în  Medicină  clinica  şi  experimentala  în  ianuarie  2010. 
Începand din 2002 este implicată în cercetare în special în domeniul diagnosticului non invaziv în dermato-
oncologie,  cu  deosebit  interes  în  studiul  melanomului  şi  leziunilor  pigmentare,  diagnostic  precoce  al 
acestora  prin  metode  non  invazive,  precum  dermatoscopia,  ultrasonografia  de  frecvenţă  înalta  şi 

microscopia confocală  in vivo. S-a alaturat “Centrului de Proteomica Aplicată şi Medicină Moleculară” a Universităţii “George 
Mason” (Virginia,USA) condus de Dr.  Liotta  si  Dr.  Petricoin în ianuarie 2008 pentru a dezvolta tehnologii  de descoperire  a 
proteinelor şi de realizare a profilului semnalelor în ţesuturile umane. 

Contribuţia ei în cercetare a generat  peste 60 de lucrări  ştiintifice în reviste peer-reviewed internationale şi nationale 
(Factor de Impact Total 60.788) şi obtinerea a 3 patente.


